

缅甸原石价格炒翻天 国内零售市场冷清清

翡翠：“面粉”太贵“面包”无人买

本报济南7月3日讯(记者孟敏) 6月24日至7月7日,全球翡翠市场风向标“2014缅甸翡翠公盘”开拍,毛料原石大幅减少,价格却大幅攀升。业内人士预计,公盘效应传导到国内,翡翠价格将再度走高。

近日,记者在济南英雄山等玉器市场调查发现,批发市场定价很无序,小小翡翠配饰动辄开价几千、几万元。店家表示,如果真心想买,价格好商量,几千元的手镯一下子降到了一折价格。“市场上造假的不少,有的

店铺假货真货一起卖。”行家王女士透露说,很多店家的配饰用的是边角余料,即使要价几万元,还到十分之一的价格还是很高,根本不值钱。

济南各大商场专柜也都冷冷清清。2日,在济南银座商城,零零散散几个顾客前来选购翡翠。翠佛堂的柜台里陈列着各种翡翠,价格从几千元到二十几万元不等。销售员推荐了一款水头较足的翡翠,价格为七千多元,打完折后六千左右。相隔不远,“苏州玉雕”专柜推出

了一口价翡翠,两折即可销售,但也未见火爆迹象。

“今年翡翠市场行情不太好,销量较去年同期明显下滑。”淄博翡翠销售商李先生说,翡翠销量和缅甸政府控制出口,关税上涨,整体经济形势不好,翡翠价格普涨都有关系。

据介绍,自2010年后,缅甸政府对翡翠资源管理严格,只有通过“公盘”才可交易出境,其他一律视为走私。中国的翡翠毛料90%以上从缅甸进口。李先生担心今年翡翠进货

价格已经上涨,少的涨了20%-30%,多的甚至翻倍。公盘开拍后,毛料原石的价格再次大幅攀升。“出货价格只是小幅上涨,价格高了也很难卖。”李先生说,今年翡翠厂家的利润从30%-50%降到了20%-40%,利润空间明显被压缩了。

上述业内人士表示,国内翡翠价格整体年增长30%,省内价格甚至还要高些,高货增值幅远不止这个幅度。她担忧上游原料价格高企会导致终端成品价格飙升,进一步影响国内消费。

延伸阅读

缅甸翡翠“公盘”



2014年缅甸翡翠公盘场景。(资料片)

缅甸政府组织的翡翠原料石拍卖与交易会,是全世界规模最大的翡翠交易会,也是全球翡翠市场的风向标。

2014年的公盘,缅甸政府拿出7454份原石,较上届的10300份大幅下降,抬价的意图十分明显。截至目前,一块重210公斤、底价9万欧元的翡翠原石,最终拍得929万欧元,加上税折合人民币约1.1亿元。这是一个什么概念?“料子重210公斤,如果做手镯,即便没有裂,满打满算也就300只。”广东揭阳玉商张云计算,这些手镯每只的成本价差不多要35万元,成色并不算很好,目前市场下卖起来有点吃力。

阿里、京东、当当赴会山东电商节

电商样本县借强势平台升级



绍栋产经观察
msd100@126.com

本报记者 马绍栋

“这次2014山东电商节我们博兴一定要参加,而且希望把更多的线下活动放到博兴来办。”几天前,由博兴县主要领导亲自带队,涵盖经信局、商务局、科技局等主管部门一把手的工作组造访山东好品网络科技有限公司,目的非常明显:借助好品山东汇聚的国内龙头强势电商平台资源全力助推县

域经济转型升级。

谈到山东县域经济的电商化进程,博兴无愧为名副其实的样本县。以名噪天下的“淘宝村”——博兴县城南的湾头村为例,2005年村里就开始有人利用B2B平台批发草编产品,2008年金融危机后,又开始转作淘宝做内销,如今全村年产值近2亿,草编占去了大半。而草编中,淘宝的交易占到70%-80%,剩下的为批发。湾头村目前有1000多家淘宝店,年销售额在百万以上的接近30家,最高的达到300万。

作为工业重镇的博兴在B端同样玩得风生水起。目前全县已建成中国钢铁超市、中国

厨具在线等B2B在线交易平台,业务渗透到工业、农业、商贸流通、交通运输、金融各个领域。另外,全县236家规模以上企业85%以上建立了自己的门户网站,并借助第三方电商平台进行网上营销。

放眼全省,具备博兴这样电商水平的县屈指可数,而在浙江、义乌、永康、海宁等一批电商强县早已全国闻名。在山东省电子商务协会副会长、山东好品网络科技有限公司董事长郭俊超看来,即便如博兴这种电商走在前列的县,与南方比仍然存在明显差距。

从7月开始,在省经信委指导下,由好品山东网络营销服

务平台主办的首届“2014好品山东电商节”将拉开大幕,在这场电商盛宴中,包括阿里、京东、当当网、唯品会、聚美优品、蘑菇街、美丽说等国内电商龙头机构将莅临山东,与山东当地知名企业现场签约,推动山东名优产品触网交易。

“像博兴这种基础较强的县,完全可以借此次活动成为电商助推县域经济转型升级的典型。”郭俊超表示。

博兴县政府主要领导向记者透露,他们愿意召开面向全国的线上产品交易招商大会,借助电商平台把博兴县的好产品推出去,并从政府层面提供最大限度支持。

瀛园之弈, 风雅之约

——“2014中国围棋甲级联赛”中建·长清湖【瀛园】专场开赛在即

为弘扬中国传统围棋文化,让更多客户了解围棋、喜欢围棋,7月5日,“2014中国围棋甲级联赛”中建·长清湖【瀛园】专场即将开赛。届时,崔哲瀚、陈耀烨等四位世界冠军齐聚瀛园,诚邀各路雅士共鉴!本次赛事在中建·长清湖【瀛园】营销中心举行,并进行全程赛事直播,赛后由专家对赛事进行讲解、点评。活动期间,还为大家精心准备了互动问答、抽奖环节,赢取世界冠军签名礼品。中建·长清湖【瀛园】,恭迎社会各界围棋爱好者及新老客户前往观战。

● 全国围甲联赛,精彩纷呈

中国围棋甲级联赛是中国围棋协会举办的全国性团体围棋赛事,由各地围棋俱乐部参加,自1999年开始举办。该项赛事是围棋界的一项创举,为职业棋手提供了一个广泛参与的舞台,很多棋手也从这项赛事中得到了锻炼,为中国围棋的发展做出了积极贡献。此次2014中国围棋甲级联赛已于6月22日战罢第8轮。领头羊大连上方队以3比1击败西安曲江队,继续领跑积分榜。西安曲江队已经深陷保级区,相信本轮西安曲江队与北京中信队的赛事将会异常精彩。



实景照片

○ 中式山水大宅, 国风雅韵

作为全国围甲联赛比赛场地的中建·长清湖【瀛园】,是由实力央企、世界500强的中建信和地产倾力打造的济南首座纯中式山湖墅区。中建·长清湖【瀛园】作为中建·长清湖的八大园之一,紧邻5000亩园博园,尽享私家后花园的甜美静谧;依托1500亩长清湖,烟波浩渺,宛若人间瑶池;背倚万亩双龙山,晨曦穿过山顶层层薄雾,幽远而静谧;大沙河环绕流淌,岸柳随风摇曳,出众的自然资源优势,为您带来一方养生净土。瀛园对原生地貌做了完好保留,充分尊重自然,重现建筑与自然元素的贴合关系,真正做到零距离亲山、亲水、亲园,展现人与自然和谐相处的“中国园”本色。目前,古典园林实景完美呈现,为参赛选手提供了一个静谧悠然的比赛场所,置身于围甲联赛比赛现场,有绿树浓荫、潺潺流水相伴,享受弈棋的最高境界。



实景照片



实景照片

瀛园123-180m²湖景现房,倾城发售中。

销售热线 0531-87337777

项目地址:中国·济南·园博园南